Opakovací test 18. 5. 2020		Jméno: __________________
Byla bych ráda, kdybyste tento test vyplňovali samostatně bez pomoci rodičů! Vyplněný test mi pak rodiče vyfotí nebo oskenují a pošlou nazpátek na mou adresu - vagnerova@zsamszirovnice.cz do pátku 22. 5. 2020. Děkuji. 
Český jazyk
Doplňte do vět vždy jedno z dvojice stejně nebo podobně znějících slov z nápovědy.
Nápověda: pobil – pobyl, lísá – Lysá, líska – lyska, pil – pyl, bidlo – bydlo,            mi – my, milý – myly
Klempíř ________________________ střechu plechem. ______________ u nás několik dní. Nejvyšším vrcholem Beskyd je ___________________ hora. Kočka se k lidem ráda _____________________ . V rákosí u rybníka žije _______________. Víte, jak kvete ____________________ ? Včely sbírají _______________ . Žíznivý sportovec ________________  dychtivě vodu. Slepice přespávají nejraději na _____________________. Pálí ho dobré ________________. To všechno ________________ dávno víme. Ukaž ________________, kde bydlíš. Děti si _________________ umazané obličeje. ________________ příteli, přijeď brzy!
Doplňte věty vhodnými vyjmenovanými slovy po S.
Pojede s námi dcera i ____________________. Najedl jsem se a budu _________________ až do večera. Na chleba namažu máslo a položím  _________________. Salát nevaříme, ale jíme ho  ______________________ . Na podzim je téměř každý den ___________________. Dva ptáci z vyjmenovaných slov se nazývají __________________ a ________________. V zimě bychom měli ptáčkům _____________________ do krmítka. __________________ je hlodavec, který se živí obilím.
Zbývající vyjmenovaná slova po S:
________________________________________________________________
Matematika
2 . 5 + 43 = _______________		6 . 5 + 62 = _______________
[bookmark: _GoBack]3 . 4 + 75 = ________________	5 . 8 – 12 = ________________
7 . 6 – 25 = _______________		6 . 8 – 14 = ________________
8 . 7 + 22 = _______________		3 . 6 + 38 = _________________
9 . 4 + 57 = ________________	3 . 7 + 69 = _________________

V neděli se sešlo v obci 36 turistů. Vydali se na vycházku k blízkému hradu. 12 turistů šlo po červené značce, 14 šlo po žluté značce, zbývající šli po silnici. Kolik turistů šlo po silnici?
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